

## **Indkaldelse til generalforsamling i ShelterBox Danmark der afholdes torsdag den 21. november 2024, kl. 19:30 som et virtuelt møde via Teams**

Møde- og stemmeberettiget er medlemmer, der ikke er i restance.  
Mødeberettiget er de af bestyrelsen inviterede gæster.

**[Klik her for at deltage i mødet](#)**

Dagsordenen for generalforsamling er jf. ShelterBox Danmarks vedtægter:

1. Valg af dirigent og referent
2. Beretning fra formanden
3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab
4. Fremlæggelse af budget
5. Indkomne forslag
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
7. Valg af revisor
8. Eventuelt

Ad punkt 3. og 4.

Regnskab og budget kan rekvireres hos formanden på mailadressen [MogensJensen@shelterbox.org](mailto:MogensJensen@shelterbox.org)

Ad punkt 5.

Forslag, der ønskes forelagt generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 14 dage før generalforsamlingens afholdelse.

Ad punkt 6.

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg gældende for en to årig periode:

Holger Heldbo, ShelterBox Ordførende ambassadør i Rotary Distrikt 1450 (modtager ikke genvalg)  
Gudde Södergren, ShelterBox ambassadør i Rotary Distrikt 1480  
Skafti Halldórsson, ShelterBox ambassadør i Rotary Distrikt 1450  
Charlotte Melchiorsen, Ordførende ambassadør i Rotaract Distrikt 1470 / DK (modtager ikke genvalg)  
Hans de Neergaard, kasserer og ShelterBox Ordførende ambassadør i Rotary Distrikt 1440  
Finn Krogsgaard ShelterBox ambassadør i Rotary Distrikt 1440  
Jakob Kjøller, ShelterBox ambassadør i Rotary Distrikt 1470

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg på generalforsamlingen ultimo 2025

Mogens Jensen, Fmd., ShelterBox Ordførende amb., Rotary DK & D 1461  
Susanne Birkebæk, Næstformand  
Karsten Thuen, ShelterBox Ordførende i Rotary Distrikt 1470  
Marianne Elholm, ShelterBox Ordførende ambassadør i Rotary Distrikt 1480

Sønderborg, den 28. oktober 2024

**ShelterBox Danmark**

Mogens Jensen, formand

<https://www.shelterbox.dk> - <https://www.linkedin.com/company/shelterbox-danmark> - <https://www.facebook.com/shelterbox.danmark>

**MØDE LINK:**

[https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_NGY5YmJkZTYtMmJiYy000DA0LThjMmYtYWJiY2RkNTEyYWRh%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22e1cb0ec1-aa62-4077-ac8a-d399596b900c%22%2c%22Oid%22%3a%22c9d0cc1f-795b-461d-bc94-d99edc6e9284%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NGY5YmJkZTYtMmJiYy000DA0LThjMmYtYWJiY2RkNTEyYWRh%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22e1cb0ec1-aa62-4077-ac8a-d399596b900c%22%2c%22Oid%22%3a%22c9d0cc1f-795b-461d-bc94-d99edc6e9284%22%7d)